
 

Анкета «Питание школьника» 

 

 (в анкетировании приняли участие 42 семьи,  

что составляет 62% от всех семей первоклассников) 

 
 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 да – 67%   нет – 22%   затрудняюсь ответить – 11% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 да – 70%   нет – 8%    затрудняюсь ответить – 22% 

3. Питаетесь в школьной столовой? 

 да – 98%   нет 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 не нравится    не успеваете   питаетесь дома 

4. В школе вы получаете: 

 горячий завтрак – 46% 

 горячий обед (с первым блюдом) – 31% 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) – 20% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 да – 55%   иногда – 20%   нет – 45% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 да – 79%   нет – 12% 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 да – 37%   нет – 15%   не всегда – 48% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 невкусно готовят – 31% 

 однообразное питание – 3% 

 готовят нелюбимую пищу – 24% 

 остывшая еда- 20% 

 маленькие порции – 3% 

 иное – 3% 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 

 да- 52%   нет – 48% 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из дома? 

 не получает полдник в школе – 43% 

 получает полдник в школе -  

         приносит из дома – 10% 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 да – 36%   нет – 14%   иногда – 50% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 да – 56%   нет – 44% 
 

11. Ваши предложения по изменению меню: Добавить в меню свежие овощи, запеканку 

творожную, другие творожные продукты,  выпечку, соки, фрукты, печенье, кисломолочные 

продукты. Исключить из меню завтрака соленые огурцы. 
 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе:  

Организовать работу буфета после завтрака. 

Следить за температурой готовых блюд (что бы исключить жалобы на остывшую пищу) 

Пусть на завтрак будет чаще каша. 

Организовать возможность оплаты питания банковской картой. 

Сменить поставщика продуктов. 


